

PROGRAMA PRE UNIVERSITARIO MARSHALL E.I.R.L

Dirección : AV. GENERAL PEDRO MUÑIZ NRO. 128 URB. LUIS

ALBRECHT

Telf: 924785273-980401096

R.U.C N° 20602661211

RECIBO DE EGRESO

451

SEDE TRUJILLO

MOTIVO : PAGO DE PLAN DE CELULAR NUEVO EL SEGUNDO QUE TIENE MARSHALL DESCRIPCIÓN : PAGO DE PLAN DE CELULAR NUEVO EL SEGUNDO QUE TIENE MARSHALL

PERSONAL : CARMEN MILAGROS CAIPO ZAPATA

IMPORTE : 30.00

OBSERVACIÓN : PAGO DE PLAN DE CELULAR NUEVO EL SEGUNDO QUE TIENE MARSHALL DEL NUMERO DE CELULAR N.º 976216188

, 08 abril del 2023

Recibí conforme CARMEN MILAGROS CAIPO ZAPATA PROGRAMA PRE UNIVERSITARIO MARSHALL E.I.R.L CARMEN MILAGROS CAIPO ZAPATA



PROGRAMA PRE UNIVERSITARIO MARSHALL E.I.R.L

Dirección: AV. GENERAL PEDRO MUÑIZ NRO. 128 URB. LUIS

ALBRECHT

Telf: 924785273-980401096

R.U.C N° 20602661211

RECIBO DE EGRESO

451

SEDE TRUJILLO

MOTIVO : PAGO DE PLAN DE CELULAR NUEVO EL SEGUNDO QUE TIENE MARSHALL DESCRIPCIÓN : PAGO DE PLAN DE CELULAR NUEVO EL SEGUNDO QUE TIENE MARSHALL

PERSONAL : CARMEN MILAGROS CAIPO ZAPATA

IMPORTE : 30.00

OBSERVACIÓN : PAGO DE PLAN DE CELULAR NUEVO EL SEGUNDO QUE TIENE MARSHALL DEL NUMERO DE CELULAR N.º 976216188

, 08 abril del 2023

Recibí conforme CARMEN MILAGROS CAIPO ZAPATA PROGRAMA PRE UNIVERSITARIO MARSHALL E.I.R.L CARMEN MILAGROS CAIPO ZAPATA